

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz. Csak bérmentes levelek fogadhatók el. Kéziratok vissza nem küldetnek. Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben hűtőpostán hordva: Egy évre 20.— Félévre 12.— Negyedévre 6.— Egy hónapra 2.— Egy szám 6 krajczár.

Hirdetések és nyilvántartás felvételének szabályai szerint a kiadó hivatalában: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz. Hirdetések felvételének a kiadó hivatalában: Btában: Oppelik A. néni, Stubenbastei Nr. 2. Mosse Rudolfnál, Seilerstraße Nr. 2. Hasenstein és Vogler, Wallfischgasse 10. Deube G. L. és társai, Wollzeile Nr. 12. Párizsban: Hauss, Lafitte & Comp.-nál, Place de la Bourse. Frankfurtban a. M.: Daube G. L. és társai.

A fővárosi választások előtt.

Fűzfának nem olyan pompás a vizes talaj csizmat merítő puhaságával és bocskortelítő izspájával, mint a polgári közönség a clique uralom szomorú fűzfésnek háborítottan virágzására. Apólják is a vienyességet a polgárok lelkeiben; van gondjuk rá, hogy az izspajlót ne lássák a vesztélyt, mely állomása a közérdekkel saját legégetőbb érdekeiket.

ven és becsületesen a municipiumra háruló feladatot. A clique élőködésének, pazarlásának és haszonlesésének tárgya volt a közjódelem és közmunka minden ága. Ezeket és ezeket vettek föl a költségvetésbe oly dolgokra, a melyeknél több nap-számom nem nyert foglalkozást, mint a mennyi ezer forint elkötetett. A városi rendkívüli költségeket vetették ki előtakarításra, többen szemtanuk gyanánt jártuk be az utcákat és konstaltuk, hogy az a babra munka, mely folyt még a költségek takaró szemfényvesztésül is esuf dolgozott.

állapothoz. Rengeteg költség, semmi eredmény. Már akár a kormány vette a főváros-tól a példát, akár a főváros a kormánytól, olyan gazdálkodást csak ott tölthetnek, a hol az ellenőrzés osztalék és sáprészesek kezében van. Mert nem vizsgáló és kíméletes vagyonfelelősről van itt szó, hanem igen megrész pusztításról, a melyet csak az bátoríthat fel, hol hatalmasan érvényesül a városi házan az elv: "Kéz kezét mos." Hiszen igaz, hogy van egy példaszó, a melyet hajdanában is gyakran felhoztak "a város szíjrán jól élő városgazdákra", hogy nyomtatóról szembekötve is eszik a gabnából; de hát az a lo évés közben legalább dolgozik is, hasznót is juttat. Hanem bezeg mit mondanának a gazdaságoknál oly nyomtató lovakra, a melyek mindent el-esznek, s csak a mi itt-ott elmarad, jut-tatják a magtárnak?

Budapest, szept. 3.

Az itteni katonai főhadparancsnoksághoz, a mint katonai körökből értesülünk, Bécsből táv-íráti rendelet érkezett, hogy tekintettel a noviba-zári szandák küszöbön lévő megszállására, azon ezredeknél 1876-ban besorozott tartalékosapait, a melyek jelenleg Boszniában vannak, egyelőre további intézkedésig ne szabadsgoltassanak. E rendeletnek, a mint látszik a czéjja, az, hogy a boszniaihoz hasonló meglepetések kikerülése végett, elindulásra készen álljon a tartalék-erő. A hadügyi vezetés tehát nem igen bizik a megszállás könnyű sikerében, s van gondja rá, hogy a szigorú törvényesség rovására tartsa to-vábbi szolgálathoz azokat, a kiknek három évi szolgálattidegje letelése után a véderő törvény-nél fogva szabadsgoltásra teljes joguk van.

passégát megmutassa. A tanácskozás alkalmával ugyan poul'honneur de drapeau egynehány kemény szót fogtak mondani, azonban nem a dolog lényege hanem az azt képviselő személyek ellen. De utol-jára mégis mindent megszarván. A ki a jelen-legi létszám ellen van, — így szólott egy magas állású katonai személyiség egy magyar kép-viselőhöz — az a monarchia ellen van s azzal a császár nem paktálhat. A ki a pénzügyi helyzetet tartja szem előtt — s ól-ugymond az új "Presse" — az megfordíthatja a tábornok mondták ekkép: "A ki a jelenlegi létszámot pártolja, az a monarchia ellen van." — Azon esetben, ha a tanácskozások a törvényjavas-letet felett nagyon elhúzódnának, a két parlament elé oly javaslatot ferjerteszték, mely egyrészt a hadsereg jelenlegi létszámát újabb 10 évre tar-tja; a véderő többi módosításai pedig csak a delegációk munkálkodásának befejezése után tár-gyaltatnának.

A városok adósodnak s nem emel-kednek. Gazdag jövedelmű municipiumok-ban a legnagyobb rendeltenség a legfekte-lemből zsarolással párosul. A tanácsházak legtöbbszór a korrupció a legveszedelme-sebb fészkei. A honnan mesterszállal inté-zik a közigyogyn és közjódelem felett a prédahalászatot.

Tettek-e valamit a város szellemi ér-dekeinek emelésére? Még annyit sem, a mennyit egyszerűen a községi adók gyér filléreivel láplálkozó mezővárosok aránylag tesznek. A szellemi emelés azon fiakerpén-zekből áll, a melyet a helyszini szemlék és küldöttökégek kártyázás és dorbézolás mellett költenek el, de a melyből legkeve-sebbet látnak a nagy terhekkal megrakott bércosi tulajdonosok. Oh! a deputációk kiküldésében, közönségekben, toastokban a főváros atyái oly bőkezűek, hogyha en-nek fogyasztás volna a mérve a civilizá-tiónak nem a szappan, Budapest volna a "szegzivilizáltabb főváros. Pedig a szappan sehol sem kelne annyira, mint a városi-ház. Ott még a lug sem volna elég maró szer, mert a mit az innen eredő üzelmek-ről elég nyíltan beszélnek város urak, az igazi nemzeti színné teszi a főváros mu-nicipiumát a korrupciónak a lendületes korszakban.

Nem bolygatják a clique számításait, feléje se néznek a város dolgainak, s most midőn itt az ieje, be sem iratkoznak vá-lasztóknak. Mi haszna így a sajtó felszólalásának, ha e felszólalás a kárt betűkkel kallódik el a fővárosi jólétre és regenerálására nézve, mert köveknél könnyebb megindí-tani a szívet, mint a fővárosi polgárság részvéltenségét meggyőzni arról, hogy ö-nmaguk vastag közönye az alap, melyen a főváros jelenét és jövőjét megrontó rombo-lás üzi komisz játékaik.

Az "Augsb. Alg. Zg.-"ban érdekes ismerte-tés olvasható Franciaország erődítmenyi munkálatainak jelen állapotáról a nyugati határok felé. Kiderül ebből, hogy a francziák a német megszálló hadak elvonulása óta valóságos lázas tevékenységgel dolgoztak nem csak hadsere-gük reorganizációján, hanem határai védművein is. Különösen figyelemre méltó az erődök egy egészen új neve, az ugynevezett zár-várak, me-lyek az egész nyugati határ mentén összefüggő láncolatot képeznek a nagy várerődök között, s melyekbe a betörő ellenség belebonyolódik, mint valami hálóba. A zár-erődök különböző nagysá-gú golyómentes zárt védművek, számos üreggel, fű-dött helyiséggel és sáncművekkel, melyek mind-egyikének 18-20 nehéz kaliberű ágyú szolgál védelmére. A zárerődök az utak csomópontjain, a folyók átkelőin, hegyzorosok végében és vasutak mellett vannak elhelyezve s arra szolgál, hogy az ellenségnek e közlekedési eszközök használatát lehetetlenné tegyék. E zárerődítések Verduntól Toulon, Epinalon, Belforton át egész Lyonig öz-szefüggő, szakadatlan vonalat képeznek s öz-szeségükben a chinai falra emlékeztetnek.

A temesvári "Národní Glasnik" szer-int a szerb klericális párt a jelen s szerb kongresszus karöltözti terembe. Ennek oka a szerb nemzeti párt eláulódtsága, a mi különösen azóta tapasztalható, a mióta a párt, vetve néltul van. A klerikal párt terennumot hódít magának, a miben őt a magyar kormány is támogatja. A szerb nem-zeti pártnak tehát — így szól a nevezett lap — fel kellene oszadni apothicus álmodból. Ezt mielőbb meg kell tennie, mert különben vesztí a talajt lábá alól, s a nép maga elpártol tőle. A nemzeti párt a jövő kongresszusba nem lép be oly diésdően, mint a milyen diésdőséggel a legutóbbiból kivonult.

Sok város fog jutni nem sokára azon helyzetbe, a melybe jutott Florenz. Észre sem veszik, midőn a tómerdek adósság, a melynek nincs látszatja, fölveti a városi-házat és esodót nyitnak a jövedelem forrás-sokra. Az ismeretes nagyobb városok kö-zött azonban egy sines, melynél a gazdál-kodásról oly vádakat lehetne hallani, a melynél a kézzelfogható intézkedések oly kevésbé volnának arányban a jövedelmi forrásokkal, mint épen Budapest.

Tettek-e valamit a városok fővárossá emelése érdekében anyagilag? Az egyszerű közraktár ügye oly hosszadalmasan hányó-dik-vetődik, mintha vagy Bécsből kaptak volna az illető urak sápot, vagy arra vár-nának, mikorra sül ki legnagyobb osztalék. Az ipar, a melynek központjává tenni és áldozatokkal is emelni köteleessége lett volna a fővárost, csak oly elhánásban ré-szesül, mintha Budapest municipiumja az öszbirodalmi székvárost féltene, s kész-akarva fojtogatná, előlné az ipart és keres-kedelmet.

Tessék lábra állani jó urak, s elfár-adni a választókat összeiró küldöttökégek ajtájáig; tessék köteleességet csinálni a jogból és jelszavá tenni a fővárosi tör-vényhatósági bizottság 200 tagjának és 50 póttagjának választásánál a gyökeres föl-frissítést, tessék szabad, független és re-tentellen embereket választani helyökbé; s akkor nem lesz ok a város anyagi há-nyatlanság, lakóinak csak fogytán, lakásainak ürességben keserves panaszokra fakadni. Ne töltnék, a sajtó embereitől várják és nyel-jék a homokba eső és falrahányt szavakat, mert végre is a főváros ügyén kívül van ezer bajunk, ezer dolgnak, hanem maguk lássanak a tisztításhoz! Az ő ügyök első sorban és mindenek felett, s mit ér a mi hangunk, midőn a vaskoponyák városatyái falán úgy megrekednek, mint egy diktator statuson, a mely nem felel senkinek, nem ad senkire semmit, mert erőt várak nekik a polgárok gyáva közönye.

Az új véderő törvényen egy bécsi lap szerint a közös hadügyminiszteriumban sér-nyen dolgoznak. Érdekes lesz a törvényjavaslathoz mellékelni indoklás, mely beható kritikáját fogja tartalmazni a hadsereg szervezetének, a tervezett reformok szükségességét fogja indokolni s a fű-sult a jelenlegi 800,000 fős létszám fenntartására fogja helyezni. A póttartalékosok s az egyévi önkényesség intéz-ménye a l'apost reformon fog ke-resztül menni. A "Neue Freie Presse" pesti levele-zése szerint a hadseregnek jelenlegi ma-gas létszámát a magyar országgyűlés megfogja szavazni a szélső baloldal-nak és Széll Kálmánnak kivételével. A kormányzat ipso facto megfogja szavazni a véderő törvényt; az egyesült ellenzék s a vadak pártja megfogja azt szavazni, hogy "kormányké-

Midőn a krimi hadjárat után a mag-entai és solferinói csatatereken megtörtént a meserabulvismus Európában s az osz-trák császárnak a villafrancai öszjövetel-nél ígéretek kelle tenni népének alkotma-nos kormányzására, első lépésül elbocsá-totta a forradalmárból a merev absolutis-mus szolgáljává renegált Bachtot.

De az a párt, mely a kormányt tíz éven át követte, mely az ausztriai eszár-szágban cenzuralizált, mely Magyarországon elnyomott minden szabadságot, mely a katolikus egyházat konkordatum által a pápai zsarnokság bábujára alácsontotta, — nem nyugodott, nem akarta oly köny-nyedén kiadni kezéből az oroszok 49-ik se-gélye által nyert uralmat. Felhasználta a már megkötött villafrancai előleges béke s még meg nem kötött zürichi végleges béke közötti időket, hogy "megtörje a magyar-orzági protestantismus szabadságot. Be-hozta, — jövő hóban lesz husz esztendeje — a hirhert patenst. A reakció úgy szá-mított, hogy ha beveszi a szabadságot azon bástyáját, melyet a magyarországi pro-tesztantismus önállósága képezett, köny-nyen visszazerezheti politikai uralmát. Tudta a reakció igen jól, hogy a pro-tesztantismus volt az, mely a reforma-czió által háborút izent a pápaság vilá-guralmának, s tudta, hogy a protestantismus volt az, mely európai szabadságot meg-alkotta, a harmincz éves háború által meg-terítva azt Skandináviában s alapját vet-te Németországban. S tudta, hogy a protes-tantismus volt az, mely megtörtötte Helvetia szabadságát, felszabadította Hollandiát, megtörtötte a stuartismus Angliában, s tudta, hogy IV. Henrik, ki először készíté tervét a római szent birodalom eltörlésére, hüge-

Vérlázító az, hogy a helyhatóság jó-akaratóból és gondosságából itt Budape-sten semmi élénkebb kezdeményezés, semmi hatalmasabb lendület nem veszi eredetét. Az ország milliókat költött, hogy fővárossá tegye Budapestet, s az ország áldozatainak fejében egyre kevesebb élénkséget, egyre ritkább forgalom mellett, csak egy bordély és sängerei várost lát, sugárúti dinnye-bazárokkal, limlom kereskedésekkel. Se dísz, se csiny, se takarékoság, se rend! Hányt-vetett utcák, rozs kövezet, drága világitás, ákácbojtóirányos szögyen-beu-vardok, zugba temett városok; folyto-nos kövezés, mégis tyukszem csináló, pa-tikagazdagító poros, sáros, gödrös utcák. Bécs külvárosainak a jellege hasonlít ez-

Verhovay Gyula.

Majd megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Ha eső azonban nem adnak is e gözők elég nagy a hatásuk arra nézve, hogy kiállhatatlannak találjuk a levegőt akkor is, mikor a hőség különben egyáltalában nem lenne kellemetlen.

Mi most Budapest? A világ legrá-gább városa. Mi tette azá? A városi gaz-dálkodás. Érzék, belátás, és szánimás nél-kül fogyasztási adók, helypénz szedések, a városi pótdadók számtalan neme által, piacza, a termelő vidékek közelsége és olcsósága daczára, egyike a legrágábbabbnak. Szál-lási, élelmezési, egészségügyi, világitási dol-gokban hátrább áll a külföldi provinciális városainak legkisebbjeinél. Olaszországban tuezat száma vannak városok, a hol olcsóbban, kényelmesebben és biztosabban élhet bárki, mint Budapesten. Mulatók, nyugdíjasok, középcézesek, iparosok, keres-kedők szabadulnak el belőle Bécs felé, mert ebben a városban utcazi szemét az egyet-len, mely uralkodóvá vált.

És ez abban a fővárosban történik, a melynek anyajövedelmével kevés város vetekedhet a kontinensen. Történik oly botrányos, oly fenyejtésre méltó módon, a mely megakasztja, lehetetlenné teszi fejlő-dését és felvirágzását. A legkisebb vállá-lattól a legnagyobbig, az utczasépréstől az építkezésig, a "rebach" játsza csaknem szemtelen nyíltsággal a főszerepet. Csak a légszszügyi kérdés oly elvetemedett roz-lelkűséggel nyert megoldást, a mely in-kább a becsületese emberek provokálásá-nak, mint óvatos gesztáltságának tünt fel.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Utána nézek tehát, hogy mekkora ez a ropant hőség, s látom, hogy meteorológiai központi intézetünk feljegyzései épen nem valami horribilis tényeket tüntetnek fel. Így p. o. aug. 31. egész Magyarországon legmagasabb hőmérték a Celsius-féle hőmérő 30 fokánál van jelezve. Ez bizony nem valami sok magában véve, hiszen Párisban is ugyanaz nap 27 van jelezve. Hanem hát tud-való, hogy a klímát, s a levegő kiállhatatlan, vagy kellemes voltát nem a meteorológiai feljegyzésekből kell megítélni. Azokat reggel 7 órákor jelezik s árnyékban, az ember pedig nem csak reggel 7 órákor él, s nem esznap árnyékban. Aztán nagyon sok függ attól, hogy az ember a hómé-rőt milyen helyen függesztí fel. Megtörtént, hogy egy fedett folyosón, hol szabadon jár a szellő, s hová a nap nem sül sötta a hőmérőn 24-2 fokot olvastam le, ugyanakkor egy északnak fekvő sza-bad falon 25-2, egy szabadon álló faoszlop árnyé-kos oldalán pedig 26-4-ot. Ellenben, midőn a hő-mérték feljebb emelkedett, mind a három helyen egyaránt 29-6 volt leolvasható. (Aug. 6-án r. 9

és 12-ór). Más a hőmérsék fűk árnyékban, más fédel alatt, hol megfullit a levegő más vizközle-lettel, más ha magasan vagy alacsonyan függeszt-jük fel eszközünket. Más ha egy kis levegő-áramlás van a helyiségben, s ismét más, ha mo-zdulatlan a lég.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Az igaz, hogy a meteorológiai intézetek ugy igyekeznek, hogy eszközeik lehetőleg egyenlőn legyenek fel függesztve, de ez mind nem azt a tájékozhatást. Mert egyrészt a reggeli hőmérék-ke nem arányos az egész napé, másrészt pedig az árnyékban levő hőmérés nem arányos avval, mely napisütőt helyen mutatkozik. Midőn p. o. két egy-másra következő napon r. 8 órákor egyformán 26°C van, 9 órákor már nem egyforma, s az egyik nap 27, a másikon meg 30° lehet. Ellenben mid-őn két egymásra következő napon árnyékban 32-5 fok, az egyikre a napra kitélt hőmérő 45, a másik napon ellenben 57.5 mutat. (1861. aug. 2. és 3-ikán.)

A meteorológiai intézetek adataiból tehát vajmi bajos meghatározni, mennyire kiállhatatlan a hőség, vagy mennyire nem. Előveszem tehát a hőmérőt magam s próbálom meghatározni a hőmérséklet így és amugy, különféle időben és körülmények között. De sehoggy sem tudok arra a meggyőződésre jönni, mintha a hőség oly mó-donként arányokat öltött volna. Augusztus 6-ikán p. o. egy szabadon álló tölgyfa oszlop árnyékos felén r. 9 órákor 26-4 C. mutat a hőmérő, délben ugyanott 29-6-ot, míg a napon ugyanekkor 45-öt. (Vatyán, Pestmegye közepe táján.) Na, és ez elég tisztességes meleg ugyan, de a mi viszonyaink mellett nem valami szokatlan. Balla Károly a ha-zánk határain kívül is ismert meteorológus, a ide-zőszámos Pótharaszttal pusztán 26 évig tett az idő-járársra vonatkozó megfigyeléseket, — még pedig másnémeteket, mint a hivatalos me-terológusok szoktak, s az ő feljegyzései között találko olyanokat is, melyek mellett a mostani hőség nem is említhető. Így 1860 szeptember 2-án d. 12 órákor árnyékban 41-2, napon pedig 60° C. mutatott a hőmérő, 12 óra 40 perczkor pedig 63-8-at, 1861 július 22., 26-án is elérte a magas-ságot, augusztus 1. és 2-án pedig el is hagyta. E napokon árnyékban ugyan csak 40° volt, de a na-pón 70° C-ra emelkedett. A napos helyen fekvő

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Magj megváltik, melyik fel fogásnak van igazsága.

Egy tar-
tár-
"Mi
kon-
dez-
fon-
s-
vita-
zlat-
t sok
arek.
ente-
Igen
7?
r. je-
a ti
ezid.
tköz-
Wad-
zikai
a mit
Pois-
lájuk
anlon
malom
ettim
mind-
titok-
diplo-
miteni

30-án Párisba vonlásokkor, s később a Tuille-
riák megátáskozásánál e dalt hangoztatták. —
Azóta népszerű lett az e név alatt „Chant des
Marseillais”, s ebből aztán csinálták a „Marseil-
laise” elnevezését.

— Megégett gyermek. Az osztr. ál-
lamvasutó tegnap reggeli vonatának utasai, Göl és
Vácz között, egy utóból alig egy negyedóra nyira,
hojmerszót esetenk voltak tenni. A következ-
őket írják: Bognár Lajos földműves, 4
éves kis leányával, aig néhány lépésnyire a
vasúttól, egy körülbelül két öl magas szalma
rakás mellett aludt. Bognár az elalvást elől pipá-
zott, s valószínű, hogy pipájának tüze föl meggyu-
lt a szalma. Bognár felébredt a füst szaga, s
megfelelőkére gyermekéről tovább ment, égni
hagyván a kazal, aig haladt néhány lépésnyire,
midőn kis leányának sziszakgató jajkiáltása figyel-
metlenkedteté. Visszarohant, de már
későn, mert gyermeke oly súlyos égési sebeket
kapott, hogy mikorra Váczra szállították, meg ut-
közben meghalt. A gyorsorvont ép akkor rohogott
a szerencsétlenség színhelyén, s az utasok ro-
hadra látták a szomorú esetet.

— Szegedről tudatják a Búp. Cor-sel,
hogy a vízjárás által okozott károkat felbecsülés
majdnem egészen be van most már fejeztve, s er-
edménye eddig 11,200,000 forintra van. A még hátra-
lévő kértesszám becsüléseket együtt az összes ka-
rok összege 12 millióra fog menni.

— A phylloxera-óról Hermann Ottó egy na-
gyobb értekezést írt, s a természetudományi tár-
sulat egyik népszerű előadásai estélyén is fog
előadást tartani a rozsdafestés rovarokról.

— Nyaktilkózás távirda sodrony
által. Mint szombat délutáni 5 óra közt
Csontry utca felől Leicestser square közelében
Londonban több távirda sodrony pőnzástól együtt
lezuhant és mintegy 7-8 lábnyira a követet
femakadt azon perczben, midőn éppen egy
börkös sebes ügetésben arra hajtott. A sodrony-
nyok egyike nyakán megakadt, fejét majdnem
egészben lemeztette és elválasztotta nyakától.
A szerencsétlen embert azonnal elvitték a legköze-
lebb fekvő kórházba, de mielőtt oda érte, már halva
volt. A vizsgálóból kivil, hogy a sodronyok már
majdnem egészen rozsdások voltak és ez volt oka
lezuhanásuknak.

— Egy szentpétervári salomból
nem rég a következő hír szivárgott ki: Gurko tá-
bornok, Szt-Pétervár jelenlegi kormányzója, a nó-
veletről beszélve, akként nyilatkozott, hogy bi-
zony e részben nem ártana kevesebb könyv és
több — vessző. Galitzin grófno erre felelt, s a
jelenlévők nagy remélésére következőké nyilatko-
zott: „Ha ez a bárbar nevelési rendszer csakugyan
behoztatik, akkor én határozottan kijelentem, hogy
az én leányaimnak elegendő bátorságnak lesz a
Szászulcs Vára példáját követni.” Így szolt s
szemébe halálos gúnyollett levele a kormányzóra,
elhagyta a megdöbbenéstől több perczig némán
álló társaságot.

— A nagy katonai gyakorlatok a
főváros területén f. hó 6-án érnek véget. — Az
utolsó 3 nap 4, 5. és 6-án lesz a hármórven bi-
vonaacal összehívás. A csapatok a zárónap alatt
teljes hadszínterében Rákóczi-Palota és Főh kö-
rül szállnak táborba. A táborozásnak egész esata
jellege lesz. Az elmezés az ugynevezett etappe
táborozás szerint fog eszközöltetni. A legénység
reggel, délbe, este tápláló éledeleket s fejenként
30 centiliter jó vörös bort kap. Ejjel, mint más
években is, tisztikar és legénység a táboroktól
kürül csoportosulnak. Ilyenkor a jobbmódú tisztik
borral vendéglik meg a legénységet, s ha az ez-
redes megengedi, hogy a zenekar néhány kedv-
derítő magyar nótát játszó, húsár, baka vagy
rakja a beköz magyar táncot, mint ha farszót
gyakorlatok helyett egész nap puccá párnán pihen-
tek volna. A zenéjáték a zárómozonyban edels-
heim Gyula báró személyesen vezli át. A külföldi
táborosi tisztik, kik a nagygyakorlatokon
észleleteket szereltek el, újajtanak, már megérkeztek
s közvetlen a főparancsnok közelében lesznek. —
7-én nyugvó nap, de nem pihenő, mert a fey-
vereket s ruházatokat kell rendbe hozni. A csapatok
s-án állomáshelyeikre vonulnak, és pedig a
38. Molnáryi g. e. Keckesbéri, a 69. Jellasics
g. e. Székes-Fehérvári, a 10. sz. drag. e. Fe-
hermegyei stb. 9-étől az utjonok bevonulását
színel. Okt. 1-én bevonulnak az idén besorozott
utjonok s kezdetét veszi ezeknek két havi kiké-
pezése.

— Lefoglalt távirat. A spanyol
király házassága alkalmából a Gaulois köve-
ző különös esetet beszél el: Több spanyol
lap jelentette, hogy Izabella királyné, a király
anyja, nem fog részt venni az esketési ünnep-
lén. Izabella királyné udvarmestere, d'Altavilla
marquis azonnal sürgőzött az olasz lapoknak,
hogy demontrozniék a hírt. Madridban azon-
ban sürgőnyt visszatartották s a feladót ér-
tesítették, hogy távirata a nemzetközi távirda
egyenként 7-ik cikke értelmében lefoglaltatott. E
7-ik cikke az állam biztonságát veszélyezteti,
a köznevelést s az erkölcsiséget sértő táviratok-
ról szól.

— A délmagyarországi részek-
nek az anyországhoz lett visszacsatolása 100-
éves emléket Torontalmegye községe Nagy-
Becskerekben szept. 20-ikán s következő nap-
ján ünnepel meg. Az ünnepélyessé sorozata
következő: Szept. 20-ikán esti 6 órakor isteni
tisztelt az izraeliták templomában. Szept. 21-én:
este diszes kivilágítás az egész városban és
zene a Ferencz József-terén. Szept. 22-én: reggel
8 órakor a megyei közgyűlés megnyitása; isteni
tisztelt az ágost. e. róm. kath. a gör. n.
egy. egyházban. Ezen isteni tisztelt után a me-
gyezségi nagy termében a megyei közgyűlés fol-
ytatja, a melyen a megyei főgyűlés által alkalmi
emlékböszöd fog tartatni. Délután 5 órakor
zene és egyéb mulatságok a városi népkertben.
Este jótékony ezüdműkedvelői hangverseny a
színházban. Szept. 22-án: Reggel 8 órakor a me-
gyei közgyűlés folytatása. 9 órakor a nagybecskere-
ki városi főgyűlasműsor épület nagy termében.
Ezután a megyei közgyűlés folytatása s ez alka-
lommal Herteleny József. főispán arczképének
a leleplezése; ezt követelő azon munkálat felol-
vasása, a mely szerint N.-Becskerek városának ut-
cai és terei, új és történelmi alapon nyugvó ma-
gyar elnevezést nyertek. Délután 2 órakor tánc
ebéd a casino nagy termében. Este jótékony ezüdmű-
közvetés a kaszinó nagy termében. Ez ünnep-
lenséggekkel egyidejűleg és kapcsolatosan szeptem-
ber 21-én délelőtti fog megtartatni az ezülvő lőkal-
lítás és délután 2 órakor a jutalomkiosztással
együtt a löverseny.

Rövid hírek. Nagy Jakab hírneves til-
kunánk f. hó 29-én a Margitszigetre menve két
fűnyílást és egy tillunköt elvezetett. A becsüle-
tet megalázza, az elvezett bolnikokat a károsít-
nak Jozsef-utca 51. sz. a lakására elviszi 5 frt
jutalmat kap. — **Ünnepelt** Budapest. A „Bu-
dapesti Sürgöny” szerint legközelebb „Hungária”
ezt állam német nyelven egy új helytá-
pind meg a fővárosban, mely kiválólag vá-
rosi ügyekkel fog foglalkozni. — **Kifogott**
hulla. Ma reggel, Portes rendbiztos a Ru-
dolfrakparton, egy 28-30 éves, látszólag a
narkózis-állapothoz tartozó férfi hulláját fogta ki a
Dunából. A hulla mintegy 2-3 napig lehetett a

vízben. Bonczolás végett a Rókus-kórházba szállí-
tották. — **Wenckheim** László báró, Wenckheim
Béla öccse, 64 éves korában Gasteinban elhunyt.
— **Nemzeti muzeum** számára dr. Bartalos Gyula
egy egyházmegyei áldozat, a nemzeti muzeum
régiség osztályának egy darab VI. Pius-féle rit-
kább ezüst érmét és Mosonyi Antal a snezi es-
torne készítése alkalmából vert réz fizetési bérzét,
mely 1/2 frankot utalványoz, — ajándékozták.
— **A várműz** közelében, a hol a helyi gőzök vő-
terme van, tegnap d. u. egy 1/2 éves fiugyermek
találottot kivége. egyelőre a ker. előjárásnak
adott át.

A hivatalos lapból. O felsőleg galantai hg. Eszter-
házy alajos, szabadságot álománya honvéd lovasörnagya,
a közös hadseregbeli lovasasg tetteles álományába való
visszahelyezését és a gróf Radoczy nevet viselő 5. számú
huszárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes díjnokot pedig segédhivatali tiszté ne-
vezte ki.

A földmívelés, ipar- és kereskedelemügyi miniszter,
Sopronmgye területéhez tartozó Szany községnek meg-
egede, hogy az ott f. évi szeptember hó 19-re eső országos
vásár, ez évben kivételesen szept. hó 11-én tartassék meg.

A szegedi ügyvédi kamara részéről ezennél közhír-
tették, hogy Sz. r. b. a György nagybábi ügyvédt, a kamara
huzsárezredhez lenő beosztását elromelte.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Nareczisz
József segédhivatali tisztet, segédhivatali aligazgatóvá, Kob-
zinek Frigyes dí

